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Stemmingen moties Contourennota 
aanpassing Mijnbouwwet 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Contourennota aanpassing 
Mijnbouwwet, 

te weten: 

- de motie-Agnes Mulder/Van Wijngaarden over een con- 
creet en gedragen voorstel voor het beter verdelen van de 
lusten en lasten van mijnbouwactiviteiten tussen Rijk en 
regio (32849, nr. 217); 

- de motie-Agnes Mulder/Beckerman over een regeling 
ontwikkelen voor het afhandelen van mijnbouwschade in 
Limburg (32849, nr. 218); 

- de motie-Beckerman over ook bij de actualisatie van de 
vergunningen voor de OSF en de injectielocatie het nee- 
tenzijprincipe leidend laten zijn bij vergunningverlening 
(32849, nr. 219); 

- de motie-Beckerman over ook bij zoutwinning het nee- 
tenzijprincipe leidend laten zijn (32849, nr. 220); 

- de motie-Kröger over het afbouwpad voor fossiele win- 
ning in lijn brengen met de plannen voor een CO2-vrij 
energiesysteem (32849, nr. 221); 

- de motie-Kröger over in de Mijnbouwwet vastleggen dat 
vergunningen iedere aantal jaar getoetst worden op het 
noodzakelijke afbouwpad voor fossiele winning (32849, nr. 
222); 

- de motie-Van Wijngaarden over mijnbouw van aardme- 
talen opnemen in de verdere uitwerking van de aanpassing 
van de Mijnbouwwet (32849, nr. 223); 

- de motie-Van Wijngaarden over onderzoek doen naar 
mogelijkheden voor mijnbouw van duurzame aardmetalen 
in Nederland (32849, nr. 224); 

- de motie-Boulakjar over in kaart brengen welke kennis 
en opleidingen nodig zijn voor het veilig en duurzaam uit- 
voeren van toekomstige mijnbouwactiviteiten (32849, nr. 
225). 

(Zie vergadering van 6 april 2023.) 

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Van Wijngaarden 
(32849, nr. 217). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Agnes Mulder/Beckerman 
(32849, nr. 218). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32849, nr. 219). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (32849, nr. 220). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kröger (32849, nr. 221). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD en 
het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kröger (32849, nr. 222). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Van Wijngaarden (32849, nr. 
223). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Wijngaarden (32849, nr. 
224). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
DENK, Fractie Den Haan, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de 
PVV en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boulakjar (32849, nr. 225). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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